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В умовах економічної та фінансової нестабільності відбуваються зміни у 

законодавстві України, що викликає необхідність вивчення новацій в 

бухгалтерському обліку, грошових коштів зокрема. Актуальність даного 

дослідження визначається тим, що від належної організації обліку грошових 

коштів та розрахунків залежить не тільки ефективність функціонування кожного 

суб’єкта підприємницької діяльності, а й економіки країни в цілому [1, с.81]. 

Дослідження з обраної теми є важливими як для обліковців, так і фінансистів, 

зважаючи на внесені зміни до Закону України «Про платіжні послуги» [2]. Даний 

законодавчий акт визначає поняття та загальний порядок виконання платіжних 

операцій в Україні. 

З 1 серпня 2022 року вступив в дію Закону України «Про платіжні послуги» 

зі змінами. Даний закон надає більших повноважень та прав суб’єктам 

господарювання, у тому числі небанківським надавачам платіжних послуг в межах 

чинного законодавства, створює необхідні сприятливі економічні передумови для 

їх функціонування та розвитку конкурентного середовища на ринку фінансових та 

банківських послуг. Розміри кожної вигоди й витрати не можуть мати 

монетизовану або числову форму вираження, оскільки не підлягають обчисленню 

з використанням статистичних даних, даних наукових досліджень та соціологічних 

опитувань. Ураховуючи специфіку сфери правового регулювання змін до 

Постанови, не вбачаються можливі негативні наслідки у разі їх прийняття [2]. 

Закон України «Про платіжні послуги» спрямований на модернізацію та 

розвиток українського платіжного ринку. Суть новацій закону полягає в інтеграції 

українського платіжного ринку з європейським. Також, визначає поняття та 
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загальний порядок виконання платіжних операцій в Україні, встановлює 

виключний перелік платіжних послуг та порядок їх надання, категорії надавачів 

платіжних послуг та умови авторизації їх діяльності, визначає загальні засади 

функціонування платіжних систем в Україні, загальні засади випуску та 

використання в Україні електронних грошей та цифрових грошей Національного 

банку України, установлює права, обов’язки та відповідальність учасників 

платіжного ринку України, визначає загальний порядок здійснення нагляду за 

діяльністю надавачів платіжних послуг, надавачів обмежених платіжних послуг, 

порядок здійснення оверсайта платіжної інфраструктури [3]. Зауважимо, що даний 

закон запрацював з 1 серпня 2022 року, але в повному обсязі Закон України «Про 

платіжні послуги» буде уведено в дію з 1 грудня 2022 року. 

Отже, з набранням чинності Закону України «Про платіжні послуги» 

запрацюють введенні новації в обліку грошових коштів та розрахунків. Дані зміни 

мають на меті розвинути та модернізувати український платіжний ринок.  
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